



平成 27 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社アオキスーパー
代表者名 代表取締役社長 宇佐美 俊之
(コード：9977、JASDAQ)
問合せ先 取締役管理副本部長兼開発部長 黒澤 淳史
(TEL. 052-414-3600(代表))

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の割当に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、平成 27 年 6 月 15 日付で公表した「ストックオプション(新株予約権)の割当てに関するお知らせ」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正内容】 2. 新株予約権の内容

(訂正前)

(1) 新株予約権の割当の対象者およびその人数並びに割当てる新株予約権の数

当社取締役 8 名 80 個

当社従業員 365 名 611 個

(2) 新株予約権の目的となる株式の種類及び数

当社普通株式 691,000 株

(3) 発行する新株予約権の総数

691 個 (新株予約権 1 個につき普通株式 1,000 株。但し、前項に定める株式の数の調整を行った場合は、同様の調整を行う。)

(訂正後)

(1) 新株予約権の割当の対象者およびその人数並びに割当てる新株予約権の数

当社取締役 8 名 80 個

当社従業員 369 名 601 個

(2) 新株予約権の目的となる株式の種類及び数

当社普通株式 681,000 株

(3) 発行する新株予約権の総数

681 個 (新株予約権 1 個につき普通株式 1,000 株。但し、前項に定める株式の数の調整を行った場合は、同様の調整を行う。)

以 上